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2  березня  2023  року  відбулася  онлайн  презентація  результатів  досліджень  за  темою
«Вплив  війни  росії  проти  України  на  стан  українських  ґрунтів»,  організована
громадянською  організацією  ГО  Центр  екологічних  взаємодій  «Екодія»  [2]за  підтримки
Міжнародної  кліматичної  ініціативи,  що  фінансується  Федеральним  урядом  Німеччини
через  проєкт  «Зміцнення  громадянського  суспільства  у  впровадженні  національної
кліматичної  політики».

Модератором  заходу  був  Роман  Корінець  —  директор  Національної  асоціації
сільськогосподарських  дорадчих  служб  України,  канд.  екон.  наук.  Спікерами  заходу
виступили:  Анастасія  Сплодитель  —  канд.  геогр.  наук,  співробітник  Інституту  геохімії,
мінералогії  та  рудоутворення  імені  М.П.  Семененка  НАН  України;  Андрій  Кравченко  —
представник  Міністерства  аграрної  політики  України  та  Олександр  Журавель
—представник  Продовольчої  та  сільськогосподарської  організації  ООН.  В  обговоренні
взяли  участь  представники  державної  влади,  фермери  та  співробітники  державної
установи  «Інститут  охорони  грунтів».  Екодія  разом  з  науковцями  дослідила  забруднення
земель  від  воєнних  дій,  ризики  для  здоров’я  людей  та  довкілля,  а  також  можливості
відновити  землі  до  безпечного  стану.

На  онлайн-зустрічі  було  презентовано  результати  дослідження,  якими  розкрито  такі
аспекти:

найпоширеніші  види  забруднення  і  як  вони  впливають  на  довкілля;
як  відбувається  міграція  забрудників  з  ґрунту  до  рослини;
як  впливає  забруднення  ґрунту  на  здоров’я  людини;
як  відновлювати  землю у  межах  конкретних  громад;
які  держава  має  робити  кроки  для  зеленого  відновлення  українських  ґрунтів.

Всього  у  заході  взяли  участь  понад  80  осіб,  серед  яких  представники  агробізнесу,
територіальних  громад,  громадських  організацій  та  наукових  установ  країни.

Від  ННЦ «Інститут  ґрунтознавства  та  агрохімії  імені  О.Н.  Соколовського»  у  вебінарі  взяли
участь  співробітники  лабораторії  геоекофізики  грунтів  імені  академіка  НААН  В.В.
Медведєва  —  Ірина  Пліско,  Оксана  Бігун,  Катерина  Романчук,  Світлана  Крилач  та
лабораторії  родючості  гідроморфних  і  кислих  ґрунтів  —  Вікторія  Зубковська.  Крім  того,
ГО  Центр  екологічних  взаємодій  «Екодія»  презентує  електронну  публікацію  книги:  Вплив
війни  росії  проти  України  на  стан  українських  ґрунтів.  Результати  аналізу  /  О.  Голубцов,
Л.  Сорокіна,  А.  Сплодитель,  С.  Чумаченко  –  Київ:  ГО  “Центр  екологічних  ініціатив
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«Екодія»,  2023.  Книга  добре  ілюстрована,  з  системним  викладенням  матеріалів  аналізу  і
узагальнень  та  містить  велику  кількість  потрібних  посилань  на  результати  аналогічних
досліджень  в  інших  країнах,  які  потерпали  від  воєнних  дій.

Повний  текст  книги  (154  с.):
https://ecoaction.org.ua/wp-content/uploads/2023/03/zabrudnennia-zemel-vid-rosii1.pdf  [3];

Резюме  (32  с.):
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